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 )ع(صادقامام      .گردند مساوى( فقير و غنى) ندار و دارا وسيله بدين تا كرده واجب را روزه خداوند

 ردیف محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                          سوالات                   بارم

 نمره5/2

 تعریف کنید: مفاهیم زیر را

 الف( قانون پایستگی انرژی

 ب( اصل ارشمیدس

 سنجی تف پ(

 ت( همرفت واداشته

 ث( قانون دوم ترمودینامیک)به بیان ماشین گرمایی(
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 نمره25/1

 جاهای خالی را با کلمه های مناسب تکمیل کنید.

 .یابدمی  ................و چگالی آن ......................  C4تا  C0 الف( حجم آب از

 ................ گفته می شود.. افزایش یابد k1ب( مقدار گرمایی که باید به یک مول ماده بدهیم تا در شرایط فیزیکی تعیین شده دمای آن 

 دارد. وارونبیان می کند که در دمای ثابت، فشار گاز با حجم آن رابطه  پ( قانون ....................

 ممکن نیست گرما به خودی خود از جسم با دمای پایین تر به جسم با دمای بالاتر منتقل شود. ت( بر اساس ..................
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 نمره55/0

  م خطای وسیله را مشخص کنید.طول جسم مقابل را گزارش کنید. در گزارش خود، هم عدد غیر قطعی و ه
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 -4 آزمایشی طراحی کنید که نشان دهد گازها تراکم پذیرند و مایع ها تراکم ناپذیر هستند. نمره5/0

 -5 نحوه کار دماسنج ترموکوپل را توضیح داده و شکل آن را رسم کنید. نمره1

 -6 مورد(3چه عواملی بر آهنگ تبخیر سطحی اثر می گذارد؟) نمره55/0

 -5 توضیح دهید که چرا غذا در دیگ زودپز، زودتر پخته می شود؟ نمره5/0

 نمره55/0
انتهای یک سرنگ حاوی هوا را مسدود و آن را وارد ظرف پر از آب و یخ می کنیم. پس از مدتی پیستون سرنگ را به آرامی می فشاریم. 

 چه فرایندی را طی می کند؟ کمی توضیح دهید.هوای درون سرنگ 
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 نمره55/0

 ماشین گرمایی و یا یخچال به این صورت داده شده است:3داده های 
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 الف( کدام یک قانون اول ترمودینامیک را نقض می کند؟

 ب( کدام یک قانون دوم ترمودینامیک )به بیان ماشین گرمایی( را نقض می کند؟

 پ( کدام یک قانون دوم ترمودینامیک )به بیان یخچالی( را نقض می کند؟
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 نمره5/0
باشد، تخمین بزنید در طول یک سال تقریبا چند لیتر  km238432 و مساحت آن شهر mm450اگر میانگین بارش سالانه یک شهر 

 آب از طریق بارش به شهر وارد می شود؟
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 نمره55/0

gدارای چگالی  cm31500یک مجسمه برنزی به حجم ظاهری 

cm34  می باشد. اگر جرم آنg4000 :باشد 

 الف( حجم واقعی آن را بدست آورید.

 ب( حجم حفره درون آن چقدر است؟
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 نمره1

متر می شود. اگر 5/2متر رها شده و وارد یک مسیر دایره ای شکل به شعاع 01گرم از بالای تپه ای به ارتفاع 011مطابق شکل جسم به جرم 

 چقدر است؟ Bصرفنظر شود، سرعت توپ در نقطه ی از مقاومت هوا و اصطکاک 
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 نمره55/0
درصد باشد، توان الکتریکی پمپ را 01متری زمین بالا می آورد. اگر بازده پمپ 01مق ثانیه از ع01دقیقه و 0تن آب را در مدت 3مپ آبی پ

 حساب کنید.
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 نمره1

gشکل  Uل روبه رو چگالی جیوه درون لوله در شک

cm
/ 313 باشد، فشار گاز محبوس  pa510است. اگر فشار هوا در محل  6

Nشار پیمانه ای را بدست آورید.) درون مخزن و ف
kgg 10) 
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5/0 
mاگر آب با تندی 

sV 1 mقسمت ورودی شیر وارد یک شیر آتش نشانی شود و مساحت  1 2 23 و مساحت قسمت  10

m خروجی آن  4 23  باشد، تندی خروج آب از شیر را بدست آورید.10
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 نمره2

tان ثابتی گرما می دهیم و نمودار به جسم جامد کوچکی با تو   آن مطابق شکل است. اگر جرم جسمg100  گرم کنو توان 

w100 :باشد 

 گرمای ویژه جامد چقدر است؟ الف(

 ب( گرمای نهان ویژه ذوب آن را محاسبه کنید.
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 نمره1

برسانیم افزایش حجم و  C110به  موجود است. اگر دمای آن را از  مکعب مستطیلی به ابعاد 

kآن چقدر است؟ ) ثانویهحجم 
   5 12 10) 
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 نمره55/0
 شود؟ cm3200م کنیم تا در فشار ثابث، حجم آن است. این گاز را تا چه دمایی گرcm350دارای حجم C127گازی در دمای 
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 نمره2

 مول گاز تک اتمی چرخه ترمودینامیکی نشان داده شده در شکل را می پیماید.5/0

 چقدر است؟ ABغییر انرژی درونی گاز در فرایند الف( ت

 چند ژول است؟ BCب( گرمای مبادله شده در فرایند 

 را بدست آورید. CAی گاز در فرایند پ( کار انجام شده رو

(
y

p Vmol.k
R ,C R,C R  

5 38
2 2

) 
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 نمره1

 ژول کار انجام می دهد.3000درصد است. این ماشین درهر چرخه 30بازده یک ماشین درون سوز بنزینی 

 الف( این ماشین درهر چرخه چند ژول گرما از سوخت دریافت می کند؟

 ب( گرمای خارج شده در هر چرخه چقدر است؟)ماشین را آرمانی فرض کنید(
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 نمره20
 بگلو-و مؤید باشیدموفق 
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